



КРАСНОГОНЬСКИЙ МЛАДЯЖ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 15 АПРЕЛЯ 2000 ГОДА

№ 31 [11108]

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

По решению правительства РФ с 1 мая пенсии будут проиндексированы на 7 процентов. Кроме того, малоимущим пенсионерам будет увеличен размер компенсационной выплаты — таким образом, чтобы минимальная пенсия составляла с 1 мая не 410, а 440 рублей.

В России 38,5 миллиона пенсионеров. Ежемесячно на заслуженный отдых выходят 160 тысяч человек. Более 7 миллионов пенсионеров продолжают трудиться. Ежемесячно Пенсионный фонд выплачивает старикам и инвалидам 38 миллиардов рублей.

На 6 миллионов человек сократилась рождаемость в России за последние 10 лет по сравнению с 80-ми годами, главная причина — нежелание семей иметь детей.

В прошлое воскресенье пятнадцать наиболее авторитетных лидеров чеченской диаспоры в Москве выдвинули единого кандидата на пост руководителя республики. Им назван Руслан Хасбулатов.

12 апреля на окраине Пскова произошло столкновение двух грузовых поездов. Человеческих жертв нет. Сошли с рельсов и опрокинулись три пустые цистерны. Повреждено 35 метров железнодорожного полотна.

10 апреля во время урока рисования в Опухликовской средней школе Невельского района отравились корнем вежа, в просторечье цикуты, 16 семиклассников. Одного ребенка спасти не удалось. Девочка умерла по дороге в больницу от паралича дыхательного нерва — удушья. Трое детей оказались в реанимации.

Ветеринарная служба России запретила ввоз из Китая говядины, свинины и животных из-за опасности распространения ящура.

Обновление муниципального общественного транспорта обошлось Липецку всего в 6 миллионов рублей. На эту сумму городские власти приобрели в Германии 20 автобусов, бывших в употреблении.

СОСТОЯЛАСЬ СЕССИЯ

13 апреля состоялась внеочередная сессия Собрания депутатов. На ней были внесены изменения в бюджет района на этот год. Они касаются помощи сельским товаропроизводителям в проведении весенне-полевых работ. Из бюджета района на эти цели будет направлено около 40 тысяч рублей. Еще от 40 до 50 тысяч рублей будет выделено во время заготовки кормов. Хозяйства позднее вернут полученные бюджетные средства своей продукцией медицинским, школьным и дошкольным учреждениям.

16 тысяч рублей выделено из бюджета на подготовку и проведение мероприятий, посвященных 55-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Из этих денег около шести тысяч рублей будет направлено для приведения в порядок воинских захоронений, остальные пойдут на организацию праздника, а также будет обновлена районная Доска почета. Депутаты утвердили список ветеранов, чьи портреты скоро появятся на ней.

Принято решение о направлении на нужды районного суда 20 процентов от той суммы штрафов, которая взыскивается судом в районный бюджет.

Утвержден договор о взаимодействии между администрацией района и районным комитетом по земельным ресурсам и землеустройству.

Председательствовал на сессии глава района Ю. А. Дроздецкий.

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

ВРАЧ ЦЕНТРА санэпиднадзора Т. Г. Михайлова сообщила, что с начала апреля в городе начался подъем кишечных инфекций. В частности, зарегистрировано несколько случаев заболевания детей дизентерией в санатории «Мальш» и кишечных заболеваний в детском отделении больницы.

Санитарный врач советует гражданам обратить особое внимание на приобретаемые на рынках продукты, в первую очередь колбасные и молочные изделия, лимонады, а также отказаться от употребления сырых яиц и некипяченой воды.

ВЕСНОЙ из-за температурных изменений почвы происходит выход на поверхность земли таких опасных предметов, как мины, снаряды и другие боеприпасы, которые остались на нашей территории со времен Великой Отечественной войны. Они, как и прежде, несут в себе большую опасность, и всякое неосторожное обращение и неуместное любопытство могут привести к беде. Поэтому работники военкомата просят всех граждан, нашедших такие предметы, сообщить о их местонахождении в третье отделение военного комиссариата по телефону 9-26-39. Военкомат вызовет саперов, которые и примут необходимые меры по их обезвреживанию.

ВООРУЖЕННЫЕ Силы России продолжают осуществлять свою миротворческую миссию в Югославии. Известно, что воинскую службу в частях, со-

ставляющих миротворческие силы, несут наши воины на контрактной основе. Служба эта престижна, интересна и достаточно хорошо оплачивается. Как стало известно редакции, военкомат производит набор граждан, пребывающих в запасе, в возрасте до 35 лет и имеющих образование не ниже среднего. Подробную информацию об условиях контракта можно получить в военкомате, каб. № 3.

ТЕОРИЯ без практики мертва. Эту прописную истину оспаривать никто не будет. Поэтому с целью закрепления теоретических знаний непосредственно в цехах Опоचेцкой автоколонны № 1662 проходят производственную практику учащиеся ПУ-6 и ПУ-20. Овладевшие профессиональными навыками способствуют не только сильная производственная база предприятия, но и высококлассные специалисты, работающие здесь. Свой богатый профессиональный опыт передают ребятам газоэлектросварщики Александр Анатольевич Владимиров, Эдуард Стефанович Павлак и Юрий Викторович Александров. Слесарному делу обучает Александр Константинович Никитин.

Также на предприятие направляют практикантов из вузов и техникумов области. В настоящее время проходит производственную практику студент Псковского сельскохозяйственного техникума. Из Великолукской сельскохозяйственной академии ожидают студентку экономического факультета.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Необходимо покончить с диким капитализмом ельцинского периода и начать политику перемен, основанную на европейской рыночной экономике».

Михаил Горбачев, экс-президент СССР, Апрель 2000 г.
«Поразительно, сколь умен бывает политик через 10 лет после того, когда надо было быть умным».

Дэвид Ллойд Джордж (1863—1945 гг.), известный политический и государственный деятель Великобритании.

БЮДЖЕТ РАЙОНА В ПЕРВОМ КВАРТАЛЕ

За первый квартал 2000 года в бюджет района поступило собственных доходов 4 млн. 016,3 тыс. руб., к соответствующему периоду прошлого года поступления увеличились в 1,58 раза. Из бюджета области муниципальная казна получила трансферт в сумме 3 млн. 787 тыс. руб. Кроме того, в первом квартале из бюджета области району была выделена беспроцентная ссуда.

Таким образом все доходы районного бюджета, включая беспроцентную ссуду, составили за три месяца 8 млн. 640,3 тыс. руб. Доходная база за этот период текущего года могла быть намного больше, но по причине отмены с 1 января взаимозачетов, а также прекращения производственной деятельности ЗАО «Стимул» собственные источники по накоплению местного бюджета резко сократились.

Львиная доля из полученных средств была выделена на выплату заработной платы. Трансферт и ссуда в общей сумме 4 млн. 554 тыс. руб. целевым назначением в полном объеме направлечены на погашение долгов по заработной

плате. 62 процента собственных доходов, или 2 млн. 501,4 тыс. руб. также использованы на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы. Тем самым в первом квартале удалось погасить просроченные долги по заработной плате 1998 года, ноября 1999 года и рассчитаться с текущими выплатами декабря 1999 года и января, февраля 2000 года. В настоящее время производятся текущие расчеты по заработной плате согласно графику.

В конце марта постановлением главы района утверждено Положение о порядке финансирования расходов местного бюджета путем проведения расчетов в особом порядке. Этот порядок в какой-то мере заменил действовавшие ранее расчеты посредством взаимозачетов и позволил многим предприятиям рассчитаться с бюджетом по налоговым платежам, а бюджетным учреждениям рассчитаться с этими предприятиями за поставляемые товары и услуги.

З. ИВАНОВА,
начальник финансового управления района.



15 апреля. Великий пост. День ангела у Тита, Поликарпа.

16 апреля. Великий пост. День ангела у Марии, Никиты, Феодосии. День иконы Божьей Матери «Неувядаемый Цвет».

Рыболовы замечали, что если на этот день не пойдет лед, то рыбный лов будет самым худой. Суеверные рыбаки в этот день приходили в полночь наделять водяного

подарками. Лили в воду брагу, бросали пироги и другую снедь.

17 апреля. Великий пост. День ангела у Иосифа, Георгия, Зосимы, Мелхи.

18 апреля. Великий пост. День ангела у Иовы, Феодула. День Феодула. В народе говорили: «Пришел Феодул — тепляк подул» или «На Феодула растваряй оконницу». Если наступило ненастье, говорили: «Феодул губы надул»

ЧИТАЯ ГАЗЕТЫ РОССИИ

«Труд» (№ 66) пишет о «Трагедии на рельсах». Толчком к расследованию этого страшного и во многом еще неясного преступления послужило обнаруженное утром 7 апреля на железнодорожных путях на границе Саратовской и Волгоградской областей тело капитана внутренних войск. Прибывшая на место происшествия бригада следователей из Москвы установила следующие обстоятельства.

Убитый офицер — командир ремонтного взвода Александр Ошивалов. Вместе с группой военнослужащих внутренних войск он осуществлял охрану четырех поврежденных в Чечне бронетранспортеров, перевозимых для ремонта на один из заводов Урала. Что произошло в вагоне-теплушке, где размещалась охрана, — в деталях еще не известно, но именно здесь были обнаружены тела еще семерых солдат, расстрелянных предположительно из автомата. Оружие валялось тут же, возле убитых.

Следствие установило, что бронетехнику сопровождало 9 военнослужащих, среди которых был и 19-летний рядовой срочной службы Олег Довженко. Именно его на месте не оказалось: видимо, солдат после совершенного пустился в бег.

Подозреваемый был задержан в минувшую субботу в районе железнодорожной станции Ардын. Результаты первых допросов пока держатся в строгом секрете, но можно предположить две версии случившегося. Согласно одной причиной кровавой трагедии могли быть неуставные отношения, а попросту — пресловутая «дедовщина», все еще царящая в воинских частях и подразделениях. Не исключен и факт психического расстройства парня, побывавшего в чеченской мясорубке, так называемый «чеченский синдром». Хотя, по некоторым данным, именно Олег Довженко в тяжеле ситуации в Чечне не попадал.

«Комсомольская правда» (№ 66) также пишет об этой трагедии.

Стали известны новые детали допроса Олега Довженко. По словам подозреваемого, он совершил преступление с целью отомстить сержанту Новикову, который неоднократно его избивал и унижал.

В числе убитых действительно есть сержант Новиков, — сообщил корреспонденту «КП» военный прокурор Саратовского гарнизона Владимир Белых. — По предварительной версии, подозреваемый расстрелял его и других спящих солдат из двух автоматов. Один автомат он, заметая следы, вложил в руки одному из убитых, второй бросил. Потом воткнул нож в мертвого сослуживца. По словам Довженко, чтобы имитировать дебош, он и разбил бутылки. Кое-что из его показаний при осмотре места происшествия не совпало. Но незначительно.

В этой же газете сообщается: «Семеро убитых лежали в таких позах, как будто пули застали их связанными. В том же вагоне были найдены два ящика водки. Часть бутылок перебита. Автоматы на месте», но там же сообщается, что «сам подозреваемый был трезв».

ГУБЕРНАТОР В НАШЕМ РАЙОНЕ



В МИНУВШИЙ вторник в нашем районе побывал губернатор области Е. Э. Михайлов. Программа его пребывания была довольно обширной. Он знакомился с хозяйственным, экономическим развитием ряда отраслей. На каждом предприятии Евгений Эдуардович встретился с трудовыми коллективами.

Первое, что осмотрел высокий гость, новые, строящиеся дома в районе бывшего ремонтного завода. О том, как трудятся строители, о трудностях, с которыми приходится им встречаться, о финансировании строительства рассказал начальник «Опочка-агропромстрой» В. П. Иванов. Глава области пообещал выделить определенные средства на завершение строительства нового дома.

Затем глава областной администрации посетил АО «Колос», побывал на ферме Белки, где содержится не только дойное стадо. Здесь в отдельном помещении начато репродукторное свиноводство. Председатель правления В. В. Пуховикова рассказала, что свиноматок завезли в сентябре прошлого года, а уже нынче получено около восьмидесяти голов приплода. Ожидается еще три опороса. Молодняк будет продаваться населению и, конечно же, часть его пойдет на откорм. Ферма для этих целей реконструируется, в основном строительные материалы есть.

После осмотра фермы для будущих поросят Е. Э. Михайлов вместе с начальником областного управления сельского хозяйства А. В. Ивановым побывали на полях, где идут весенне-полевые работы — пахота, боронование многолетних трав.

Вера Васильевна — председатель хозяйства — рассказала, что к севу в основном готовы, приобрели по лизингу трактор. Уже завезли первые две тонны дизельного топлива. Всего под посевы надо вспахать 150 гектаров.

Затем Евгений Эдуардович встретился с трудовым коллективом акционерного общества. Собрание было многолюдным. Его открыл глава Опочецкого района Ю. А. Дроздецкий. Затем выступил губернатор.

Евгений Эдуардович коснулся экономического положения России, области, нашего района. Он отметил, что эпоха Ельцина ушла в прошлое. Настала эпоха нового президента — Путина, и с ней связано много хороших надежд. Особенно много претерпела Псковская область. В 1996 году про-



мышленное производство области сократилось в четыре раза, тогда как по России в два раза. По воле Москвы все было пущено на самотек — богатые богатели, бедные беднели.

Однако администрация области все предпринимала для того, чтобы поправить дела, восстановить утраченные позиции. Восстановлена птицефабрика «Первомайская», которая уже произвела 700 тонн птичьего мяса, более того, 30 тонн его продано в США. Восстановлены с помощью инвесторов многие предприятия, в том числе, после упорной борьбы, Великолукский льнокомбинат, Псковский мясокомбинат и многие другие предприятия области.

После многих лет падения промышленного производства в области наступил перелом.

Есть определенные сдвиги и в социальной сфере: пенсии выплачиваются регулярно, повышается зарплата бюджетников. Мы будем стремиться решить вопрос о выплате пособий на детей — одно пособие одной семье каждый месяц. Никто не забыл про долги детям. Они будут выплачены параллельно с улучшением экономического положения в стране, области.

В переломе кризиса в экономике губернатор видит три значимых причины — оживление производства, налаживание взаимоотношений с Москвой, что повлияло на увеличение поступлений трансферта, наведение порядка на рынке алкоголя, который за минувший год дал 250 миллионов рублей в бюджет области.

Повышение цен на водку губернатор считает большой ошибкой правительства. Вряд ли теперь особенно сельский житель будет покупать ее в магазинах по столь высокой цене. Это могут позволить себе в Москве, Питере, других крупных городах, где несравненно высоки заработки.

Вопросы губернатору задавались очень разные. О снабжении села водой, опять же по детским пособиям, почему получают их неработающие матери, а чем хуже работающие, почему Опочецкий молокозавод не платит частнику деньги за сданное молоко два месяца и покупает его дешево, чем от общественного сектора. На вопрос ответил начальник областного управления сельского хозяйства А. В. Иванов. Он рекомендовал частникам без договора с заводом молоко не продавать, а если продавать, то лучше через хозяйство — получите и деньги, и дотации. У молокозавода есть на складах продукция, но из-за ее дороговизны реализовать трудно.

В заключение встречи выступил глава района Ю. А. Дроздецкий. Он сказал, что губернатор приехал в «Колос» не случайно, что коллектив не сдастся перед трудностями, работает, на него можно положиться. Не случайно областное управление сельского хозяйства выделило для развития производства телок, маточное поголовье свиней.

Е. Э. Михайлов в свою очередь поблагодарил присутствующих за терпение и хороший труд.

ДАЛЕЕ Евгений Эдуардович побывал на объектах районной потребительской кооперации — в капитально отремонтированных новых магазинах «Кооператор», в магазине, что около рынка, хорошо известном народу как «высокое крыльцо», где вновь открылось несколько отделов торговли, а также в магазинах Торгового центра. Делегация посетила лимонадный цех, цех по приготовлению сельди и скумбрии. Губернатор и сопровождающие его лица попросили виды производимой продукции и дали ее качественную оценку.

Евгений Эдуардович заметил, что не случайно Опочецкое райпо на хорошем счету в области и получает по итогам работы награды от Центросоюза.

На встрече с коллективом работников райпо губернатор вновь коснулся темы экономического и хозяйственного развития области. И в этом, говорит Е. Э. Михайлов, мы просматриваем свой интерес. Не случайно важное внимание уделяется газификации области. Голубое топливо намного дешевле мазута, если цена на него баснословно растет. Его тонна сейчас стоит 1850 рублей. Мы не допустили сбой с отоплением городов и поселков, тогда как в ряде регионов страны замерзали целые промышленные центры. Сейчас усилил прилажем, чтобы росло благосостояние граждан. И в этом огромная роль отводится сельской потребительской кооперации.

Большое внимание уделяется оздоровлению подрастающего поколения. Если в 1996 году в летних лагерях отдохнуло 23 тысячи детей, то в минувшем — 37 тысяч. И организовать отдых ребятам было не просто.

Губернатор высоко оценил работу райпо по заготовке мяса, что дает возможность сельскому населению иметь источник дохода. Заготовка лекарственного сырья — это дешевые отечественные лекарства, ибо импортные стали не по карману простому народу.

ВОПРОСЫ губернатору были заданы в основном по работе торговых предприятий. Почему их заставляют ставить кассовые аппараты в магазинах на центральных усадьбах хозяйств. Во-первых, это огромные материальные затраты, во-вторых, на селе не всегда имеется энергия. На что Евгений Эдуардович ответил, что это желание налоговиков, их разработчики исходят из чистой статистики.

— Ваше отношение к Жириновскому?

— В свое время Владимир Вольфович был очень популярным человеком, он говорил то, что хотел слышать народ. Но впоследствии он стал допускать много политических ошибок, и я ушел от него. Жириновский свою задачу выполнял, но я его по-прежнему уважаю.

— Как вы относитесь к ПАСЕ?

— В год наша страна этой организации платит взнос 23 миллиона долларов. За четыре года выплачено 100 миллионов. И это только за то, что они нас ругают. Лучше эти деньги отдать на развитие страны.

ТАКЖЕ губернатор встретился с трудовым коллективом лесхоза. Здесь тоже не мало проблем, особенно со спасением леса от самовольных порубок.

Заключительная встреча Евгения Эдуардовича состоялась с представителями трудовых коллективов города, организаций, учреждений в актовом зале здания районной администрации.

Е. Э. Михайлов отметил целенаправленную работу администрации района по погашению долгов по зарплате бюджетникам. Он сравнил в этом вопросе Остров и Опочку. Соседям также, как и опочанам, были выделены деньги на зарплату, однако там долги остались, а у нас администрация района рассчиталась с работниками бюджетной сферы за прошлые годы.

На встрече были заданы вопросы по остановке работы ЗАО «Стимул», производившего водку и платившего большие налоги в бюджет. Губернатор обещал вернуться к вопросу о «Стимуле», однако, судя по его ответам, у него остались сомнения в деятельности этого предприятия.

Был высказан и ряд просьб к администрации области, которые были обещано внимательно рассмотреть.

Евгений Эдуардович ответил на вопросы, многие из которых совпадали с теми, что задавались на встрече в «Колосе», райпо, лесхозе.

В заключение Е. Э. Михайлов поблагодарил опочан за тот вклад, который они вносят в развитие экономики области.

Затем Е. Э. Михайлов посетил дом-интернат для престарелых и инвалидов, а начальник областного управления сельского хозяйства А. В. Иванов провел совещание с руководителями сельскохозяйственных предприятий района.

Н. ЖУКОВ.

НА СНИМКАХ: губернатор области Е. Э. Михайлов; на встрече в лесхозе (слева направо) глава Опочецкого района Ю. А. Дроздецкий, зам. главы В. И. Полулях, директор лесхоза Д. А. Иванов и Е. Э. Михайлов.

Фото Е. Пульши.

Уважае
Приноси
перерыв
связи
15.00.
15.00
рожные
Квеста.
«Что да
час». 16.
и старше
18.00 Н
комиксов
Програм
посвящен
оперетты
19.40 По
нения
Сериял.
чи, маль
22.00 «С
Сериял.
«Майк Х
мальша
Новости.
ные явл
сье». До
Уважае
Приноси
перерыв
связи
16.00.
16.00 «
«Вести».
17.30
менности
ве, 18.30
ка, 18.40
экстрми
вести.
19.20
юморист
но-увлек
20.00 «В
ангел». 2
ная доч
сти». 2
А. Вайн
17.00
царской
17.30 «
18.00 «Я
«Страсти
шоу. 19
растут». 1
вести». 1
можног
нажды в
Фантасм
23.20 Те
бальные
6.00
ро». 9.0
ный яд
все!». 1
ния Син
12.15
день». 1
на себя
детектив
Новости
приклю
15.40 «
«Царь п
стнадча
«Нежны
18.30 «С
«Ищу т
19.45 «Е
ке Хол
«Спокой
21.00 «
театр. П
ный В
23.45 «
вести. С
ал.
6.00,
6.20—9.3
сия». 6.
вести». 6.
9.40 «
«Гомео
10.25 «
Барбара
12.30 «

■ Культура

С гармошками и частушками

22 апреля в 11 часов, в субботу, в Опочецком центре досуга и культуры будет проходить районный праздник «Играй, гармонь, звени, частушка!» Организаторы праздника ждут в гости не только гармонистов и частушечников, но и всех любителей русского музыкаль-

ного и песенного фольклора. Все, кто желает показать людям свое мастерство игры на гармонии и знание частушек, могут подать заявку на участие до 20 апреля в ЦДиК по телефонам 9-12-18, 9-28-05.

Т. ЕГОРОВА,
директор ЦДиК.

**ГДЕ ЖЕ ВАША
ДЕКЛАРАЦИЯ?****КОГО МЫ ЖДЕМ
В НАЛОГОВОЙ
ИНСПЕКЦИИ**

Наступил момент, когда ваши доходы начинают интересоваться не только вашу дражайшую половину, но и государство в лице налоговых органов. Проще говоря, надо заполнять и подавать налоговую декларацию.

Но прежде всего давайте посмотрим: а надо ли вам вообще декларировать свои доходы? Для того, чтобы гражданин попал в категорию декларантов, он должен обладать одновременно тремя признаками. Во-первых, проживать в 1999 году на территории России более 183 дней. Во-вторых, получить в том же самом 1999 году доходы не только по месту основной работы. И наконец, в-третьих, получить за прошлый год более чем 30000 рублей дохода (вкупне и по основному и по дополнительному месту работы).

Конечно, если вы горите желанием все равно отчитаться перед государством о своем благосостоянии, то вы вправе это сделать.

Кстати, индивидуальные частные предприниматели, а также самозанятые граждане — частнопрактикующие нотариусы подают декларацию независимо от размера полученного дохода.

**ШТРАФЫ ДЛЯ СКРОМНЫХ
И ОПОЗДАВШИХ**

Декларация о доходах, полученных в 1999 году, подается в налоговую инспекцию по месту жительства. **Не позднее 3 мая 2000 г.**

Ее можно сдать лично, передать через доверенное лицо (предварительно оформив и нотариально заверив), а также отправить по почте.

На 1 апреля 2000 г. подан 51 процент деклараций о доходах.

Желание умолчать о своих доходах — естественное свойство любого интеллигентного человека. Однако в данном случае излишняя скромность может дорого стоить. Например, не представив в срок налоговую декларацию, вы рискуете заработать штраф — 5 процентов от суммы налога, который должен быть уплачен (или доплачен) по декларации.

При крайнем упорстве и скромности можно подпасть и под статью 198 Уголовного кодекса РФ.

В инспекции МНС РФ по Опочецкому району работает с 8 до 17 часов консультативный пункт. На все ваши вопросы специалисты дадут ответ по телефону 9-22-18.

Б. ЗАЙКА,
начальник
отдела физических лиц
налоговой инспекции.

СПРАВКИ**ПОЗДРАВЛЕНИЯ**

Дорогую, любимую мамочку, жену **АЛЕКСАНДРОВУ Марию Константиновну** поздравляем с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, всех благ и долгих лет жизни.

За ласку, доброту, заботу
Хотим тебя благодарить.
Собрать бы все цветы на свете —
Тебе, родная, подарить.
И пожелать здоровья, счастья,
Побольше радости, добра,
Чтоб в жизни не было несчастья
И чтобы долго ты жила.

Любящие тебя дети, зять, муж.

АЛЕКСЕЕВУ Зою Ивановну из п. Глубокое от души поздравляем с юбилеем. Желаем хорошего здоровья, благополучия, отличного весеннего настроения.

Все, что в жизни самое лучшее,
Мы желаем сегодня для вас.
Солнца ясного, благополучия,
Теплых слов и приветливых глаз.
Желаем счастья без оглядки.
Без темных дней, без горьких слез.
Пусть солнце светит очень ярко
У белых ласковых берез.
У вас сегодня день особый,
Так будьте счастливы всегда.
Пусть будет вам светла дорога
Вперед на многие года.

Коллектив бухгалтерии
АОЗТ «Глубокое».

Поздравляем с днем рождения **СТЕЛЬМАХА Романа АЛЕКСЕЕВА Юрия Викторовича ШАЛЕПИНА Людмилу Евгеньевну КОЗЬЯКОВА Олега Геннадьевича**

А года проходят быстро,
Направляя в вечность нас,
Отдавая нас от детства
Каждый миг и каждый час.
Но с годами не стареет
Христианская душа.
Она в Боге богатеет,
Прославляя век Творца!

Церковь Христа.

Центр социального обслуживания просит **СРОЧНО** зайти всех граждан, принимавших участие в операциях по боевому тралению в подразделениях, не входящих в состав действующих флотов в период Великой Отечественной войны, а также привлекавшихся к разминированию территорий и объектов, сбору боеприпасов и военной техники в период с 1 ФЕВРАЛЯ 1944 ГОДА ПО 9 МАЯ 1945 ГОДА.

При себе необходимо иметь **АРХИВНУЮ СПРАВКУ**, подтверждающую участие в вышеперечисленном виде работ. Адрес: г. Опочка, управление сельского хозяйства, 2 этаж, телефоны: 9-15-44, 9-32-82.

Санаторию «Малыш» требуется рабочий по обслуживанию и ремонту зданий санатория, разбирающийся в слесарно-сантехнических работах. Возможно совмещение электрика. Злоупотребляющих алкоголем и нарушителей трудовой дисциплины просим не обращаться. Телефон 9-29-02.

Псковский УКК приглашает на курсы водителей всех категорий. Адрес: Гагарина, 116. Телефон 9-32-57.

3—1.

ПРОДАЮТСЯ ВАЗ-2108, 1989 года выпуска, и дом в деревне. Телефон 9-19-76.

Себежскому райпо требуются на работу машинисты холодильных установок. Оклад 2000 руб. Телефоны: 2-14-51, 2-15-41.

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Тербени с земельным участком. Телефон 9-33-72, в нерабочее время.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира в центре. Телефон 9-21-61 (по четным дням — с 21.00, по нечетным — с 12.00).

КУПЛЮ ель баланс. Телефон в г. Острове (252) 2-48-55.

2—1.

СРОЧНО сниму жилье с мебелью. Телефон 9-21-10.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21013, 1982 года. Обращаться: ул. Отрадная, д. 7, кв. 8.

АООТ «Льнозавод «Опочецкий» срочно требуется водитель на КамАЗ.

ПРОДАЕТСЯ мебель (б/у): стенка, швейная машинка, стиральная машина, кровать (1,5 м), диваны, шкаф 2-створчатый. Обращаться: ул. Пушкина, 35-а. Телефон 9-35-00.

ПРОДАЕТСЯ жилой дом по адресу 2-я Советская, 18. Обращаться: ул. Веселая, 8.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ
РЕКЛАМА**

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2101, в хорошем состоянии. Телефон 9-45-47.

ПРОСИМ граждан, бравших заказы в фототелье магазина «Культурары» 6 апреля в первой половине дня, проверить пакеты для фотографий и вернуть пакет с номером 507184. Заранее благодарны.

СРОЧНО продается дом (участок 13 соток, баня) по ул. Набережная, 26.

МЕНЯЮ дом на квартиру. Телефон 9-28-15.

ПРОДАМ недорого дачу в кооперативе № 2. Обращаться: ул. Святотечь, д. 5 или Коммунальная, д. 70, кв. 45.

ПРОДАЕТСЯ «Опель-рекорд», 1980 года. Обращаться: Восточный пер., 4, после 18.00. 2—1.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21063, 1993 года выпуска, цвет белый, пробег 50 т. км. Телефон 9-10-79.

ООО «Гей» требуются на работу рабочие строительные специальности, столяр 5-го разряда. Оплата по договоренности. Уволенным за пьянку и прогулы просьба не обращаться. Адрес: ул. 1 Мая, 61. 3—1.

ПРОДАЕТСЯ новый жилой дом. Имеются все хозяйственные, водопровод. Адрес: ул. Стадионная, 14. Телефон 9-32-40.

ООО «АВЭМ» требуются водитель на лесовоз с гидроманипулятором, сварщик. Телефон 9-31-07.

ПРОДАЕТСЯ «Москвич»-408, на ходу. Нужен ремонт кузова. Цена 3,5 тыс. руб. Телефон 9-32-30.

ПРОДАЕТСЯ новое красивое свадебное платье, размер 46—48. Телефон 9-33-33.

ТРЕБУЮТСЯ плотники по срубам, отделке зданий. Обращаться: ул. 2-я Ленинская, д. 20-а, после 18.00.

Администрация района с глубоким прискорбием извещает о том, что на 81-м году жизни скончался ветеран Великой Отечественной войны, подполковник в отставке, бывший директор универсального торгового центра **БОЧАРОВ Александр Григорьевич**, и выражает соболезнование семье и близким покойного.

РЕДАКТОР Н. П. ЖУКОВ

Газета зарегистрирована 26 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформации Российской Федерации. г. Санкт-Петербург. Регистрационный номер № П 0694.

Тираж 5737. Заказ 303. Печать высокая

■ Дорога ◆ Транспорт ◆ Пешеход

«Внимание: переезд!»

На территории области с 1 апреля по 31 мая 2000 года проходит профилактическое мероприятие «Внимание: переезд!» Организаторами его являются местные отделения ГИБДД совместно с администрацией железной дороги и дорожно-эксплуатационными организациями.

Пересечение железнодорожных путей с автомобильными дорогами, то есть переезды, остаются зонами повышенной опасности. Несмотря на то, что в Опочецком районе железной дороги нет, соответственно нет и переездов, наши опочечские водители должны четко знать и выполнять требования, предъявляемые правилами дорожного движения, ведь практически все они, кто чаще, кто-то реже, оказываются на железнодорожных переездах на территории других районов и областей.

К сожалению, анализ состояния дел с обеспечением безопасности движения на переездах Псковской области в прошлом году свидетельствует о том, что обстановка остается сложной. Количество дорожно-транспортных происшествий продолжает быть высоким, и в них страдают люди.

Приведу лишь два примера.

22 июля 1999 года на переезде 598 км ст. Идрица произошло столкновение поезда № 4 с автомашиной «Фольксваген». Водитель автомашины В. А. Гольинский объехал закрытый шлагбаум. В результате столкновения водитель погиб.

3 июля 1999 года на переезде 407 км перегона Шубино-Киселевичи произошло столкновение пассажирского поезда № 189 с мотоциклом «Ява-350». В результате один человек погиб и двое ранены. Виновником ДТП был водитель мотоцикла, который проехал на запрещающие показания светофора.

Эти и другие факты говорят о том, что переезд требует от каждого водителя повышенной бдительности, строжайшего выполнения сигнала светофора.

В ходе мероприятия «Внимание: переезд!» будет проводиться профилактическая работа с водителями при проведении техосмотра автотранспорта и прицепов к нему.

Г. МУРАВЬСКИЙ,
начальник
отделения ГИБДД РОВД.

**ПУ
СТ**

14 апреля большинство «за», 131 — цировали Д сией и СШ сокращения стратегичес называемый подписан Д. Бушем В первых одобрение министры и перь ситуац как левые шйнстве.

Андрей чен советн РФ по экос сам. Указ Владимир П

В связи с в Великой не правите 1 млн. руб зервного ф организации труда, Во правоохран

На прош. «Ленэнерго» зов Санкт- дачи электр Вузы должн электричест руб, за те Помимо заведений, «Подъемтра ГУВД, пред ту санитарн

В первые руту «Мос ва» начнут стные поез рения хода сла остано столици до тов Черно жья Кавказ смогут пре часов, как ков.

Сильное шилось на бургской о десятик ули ни частных

Сочетание обледенени правильност жа — мог аварии 9 м в аэропорт в результат глава холди секретно» бизнесмен